

# «Воткнул» головой в асфальт

## В Арамиле пьяный мужчина сломал шею знакомому юноше

19-летний пострадавший получил тяжелейшую травму. Его мать стала выяснять произошедшее и обратилась за помощью в управляющую компанию.

На записи с видеорекамера наружного наблюдения было прекрасно видно, как их общий знакомый в ходе внезапно вспыхнувшего конфликта – на улице, посреди белого дня – воспользовался

приемом борцов: поднял вверх и бросил юношу вниз головой на асфальт. После этого мужчина решил изобразить, что он спит и пошел укладывать его домой спать. По словам мамы пострадавшего, мужчина был в состоянии алкогольного опьянения.

Врачи ГКБ №36 Екатеринбург в микрорайоне Компрессорный диагностировали у пострадав-

шего перелом основания черепа.

Руководитель пресс-службы регионального ГУ МВД Валерий Горелых, следственным подразделением ОВД возбуждено уголовное дело по статье 111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью»). Ее санкции предусматривают ограничение свободы на срок до трех лет, либо при-

нудительные работы на срок до трех лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до трех лет.

В настоящее время решается вопрос о задержании подозреваемого и помещении его под стражу – в порядке статьи 91 УПК РФ.

Информация и фото: E1.ru



## Уважаемые арамилцы!

В настоящее время из-за рубежа активизировалась работа телефонных мошенников, вовлекающих доверчивых граждан в террористическую деятельность

В ходе звонков злоумышленники представляются сотрудниками правоохранительных органов и финансовых

структур. Обманом заставляют оформлять кредиты, переправлять деньги на незнакомые счета и осуществлять

террористические акции на объектах России под видом проводимых учений.

Сотрудники правоохранительных органов при проведении антитеррористических мероприятий никогда не звонят гражданам и не просят их совершить те или иные действия, связанные с нанесением ущерба административным зданиям и инфраструктурным объектам.

Не позволяйте себя обмануть! Не становитесь исполнителями террористического акта!

Его действия квалифицируются по статье 205 Уголовного кодекса Российской Федерации, ответственность по которой предусматривает до пожизненного лишения свободы.

О выявленных подобных угрозах необходимо незамедлительно сообщать по телефону 112.

## Относительно спокойно прошла неделя

Сводка происшествий в Арамилском городском округе – в период с 31 июля по 6 августа

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме. Горела кровля бани – на территории частного жилого дома – по улице Тихая. Угрозы распространения огненной стихии не наблюдалось.

Дорожно-транспортные происшествия – без пострадавших – случилось одно:

на улице Парковая, возле дома №21.

Системы ЖКХ работали на прошлой неделе в штатном режиме.

На системе электроснабжения произошло одно плановое и три аварийных отключения.

На час с лишним отключали благо цивилизации на улице Ясная и Есенина. Внезапно 1 августа отключился фидер «Западный поселок» и фидер «Б-Исток», из-за чего в центре города Арамил не было «света» четыре часа. В районе СХТ электроэнергия в тот же



день пропала на шесть часов.

На системах ХВС сотрудниками АО «Водоканал» было проведено технологическое отключение на улице 1 мая – дома №58 и 56-а – для поиска утечки воды. Восстановили подачу

Ремонтно-восстановительные работы были также

продолжены позднее.

На системах отопления и ГВС, водоснабжения, КНС и газоснабжения сообщений не поступало. Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения, находящихся на контроле службы, нет.

ЕДДС города Арамил

## Серьезный вклад, показатели при газификации и новая «старая» дорога

НОВОСТИ РЕГИОНА

Какие перемены произошли в Уральском регионе в последнее время

### Финансовая помощь онкобольным

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев направил дополнительно 1 миллиард рублей на борьбу со злокачественными новообразованиями. Постановление о перераспределении бюджета ТФОМС предполагает, что средства, ранее запланированные на лечение новой коронавирусной инфекции, будут направлены на оказание уральцам помощи по профилю «Онкология». Речь идёт о перераспределении 1 миллиарда рублей и оплату 15 тысяч случаев лечения онкозаболеваний. Решение было принято, поскольку, по данным реестров ТФОМС, в 2023 году число случаев стационарного лечения COVID-19 снизилось до шести тысяч – это самый низкий показатель с 2020 года. Всего на противоопухоле-

вую лекарственную терапию до конца года запланировано около 8 миллиардов рублей из средств региональной системы ОМС. Увеличение финансирования по профилю «Онкология», наращивание объёмов отдельных видов диагностических исследований в амбулаторных условиях, а также иных видов медицинской помощи пациентам со злокачественными опухолями позволит обеспечить уральцев лекарственными препаратами до конца 2023 года.

### Меры компенсации при газификации

Свердловская область включена в число регионов-лидеров по достижению показателей программы социальной газификации.

В рамках программы социальной газификации в регионе уже газифицировано свыше 10 тысяч домохозяйств. В 2022 году было построено свыше 500 километров газопроводов, газифицировано восемь тысяч квартир и домовладений. В рамках про-

граммы социальной газификации заключено почти 50 тысяч договоров, по которым уже газифицировано свыше 10 тысяч домохозяйств.

Постоянно расширяется перечень категорий льготников, которые могут принять участие в программе, а также список работ и оборудования, подлежащих компенсации.

### Новый виток ЕКАД-а

Дорожники открыли движение по старейшему участку Екатеринбургской кольцевой автодороги.

Губернатор Евгений Куйвашев добился федерального финансирования работ в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

Участок кольцевой дороги протяжённостью 9,9 километра соединяет Челябинский и Тюменский тракты и Кольцовскую дорогу.

В ходе реконструкции дорога расширена до четырёх полос с разделением встречных потоков транспорта. Длина последнего этапа реконструкции составляет



3,1 километра. Фактически дорожники проложили ещё одну двухполосную дорогу, параллельно существующей.

Чтобы обеспечить удобный и безопасный доступ в близлежащие садовые товарищества, была изменена конфигурация транспортной схемы для садов и посёлков «Долинка», «Ласточка», «Солнечный» и «Семь Ключей»,

расположенных вдоль реконструируемого участка. Параллельно кольцевой дороге построен местный проезд с тротуаром и освещением. Местные жители теперь могут безопасно выезжать на крупную магистраль.

Департамент информационной политики Свердловской области